

Vršanské – bilinské koule

Jsou barvy šedozelené, někdy nazelenalé, vlivem oxidace i okrové. Chemické složení: $\text{FeS}_2 + \text{SiO}_2$. Nalezištěm byl původně Důl Vršany, nyní Důl Bilina

Geologie: Pyritové konkrce vznikly v třetihorách v období před 15-20 miliony lety. Okolo drobné organické hmoty – úlomků větviček, listů, kůry, plodů, pecek, kofenů – vzniká v křemenném zvodnělém písku za mizivého přístupu vzduchu vlivem bakterií základ budoucí koule. Nastaly příznivé chemické podmínky pro vznik markazitu a pyritu. Tyto slinivky spojily jednotlivá zrna křemenného písku. Vlastní podoba koule a mnoha roztočivých srůstů vzniká až po obnažení pískové vrstvy na skrývkovém řezu povrchového lomu. Zde po určitém čase a vlivem deště a větru z pískových stěn vyvětrávají. Málokdy se vyskytují ideální koule, převážně se vytvářejí různé šišoidy a srostlice několika jedinců.

Historie: První informace o záhadných kamenných koulích, nalezených v okolí povrchového Dolu Vršany u Mostu, se objevily na počátku devadesátých let minulého století.

Působení na tělo a psychiku: Kamenné koule vyzařují silnou energii s léčivými a harmonizujícími účinky. Koule jsou energeticky polaritní: jeden nebo více bodů má energii JIN, tj. odebírá ji tělu nebo prostoru; jeden nebo více bodů má energii JANG, tj. doplňuje ji tělu nebo prostoru. Dokáží pomáhat lidem od bolesti hlavy, zad a kloubů či od nespavosti; je možné ji použít při horečce, při vyčerpání. Posiluje imunitní systém. Doladují se s jimi energie čaker nebo se uvolňují čaker zablokované. Pro léčení jsou vhodné koule malé.

Působení v prostoru: Pro čištění prostoru jsou vhodné koule větší. V prostoru se výrazně snižuje elektrosmog a agresivita nejen geopatogenních zón, ale i agresivita lidská. Využívají se k čištění prostoru po hádkách a negativních, závistivých nebo falešných návštěvách. Vyzařují energii až v okruhu dvaceti metrů, a proto je možné je mít kdekoli v místnosti, ve které se pohybujeme.

Ochranný účinek: Zvláštností těchto koulí je to, že umějí přijmout negativní energii, kterou dále nevyzařují. Většinou ji přetransformují na kladnou energii.

Jak kamenné koule používat?

Zvláště účinné je jejich přikládání na postižená místa, můžeme je ale nosit i v kapse nebo ve váčku na krku. Vždy bereme v úvahu, zda energii potřebujeme odebírat nebo dodávat a podle toho provést nasměrování. Body zjistíme použitím kyvadla – určení bodu JIN a JANG. Jestliže kyvadlo nepoužíváme, správné nasměrování je na sever. Koule má svoje pólování, stejně jako planeta Země. Kamenné koule svou energií dokáží čistit a nabíjet jiné kamenné koule k léčebným účelům.

Čištění a nabíjení: Koule mají samočišticí schopnost, ale potřebují čas,

Jsou kameny živé či neživé organismy?

Kámen je živá bytost a prožívá zrození, růst a smrt, stejně jako rostlina, zvíře nebo člověk, jen čas, který k tomu potřebuje, se čítá na miliony let. Naše matička Země je živá bytost a my jsme její součástí. Proto nám kameny dokáží pomoci, vždyť jejich životní moudrost je milionová. Posuďte sami a podívejte na „zcela obyčejné“ kameny, jako jsou například vršanské – bilinské koule či pazourek.



↑ Vršanské koule jsou vlivem postupu lomu již historii. Nálezy se také objevily na Dole Bilina, odtud bilinské.



↑ Jsou pazourky pouhou minulostí?

a to více než dvanáct hodin. Je možné na tuto dobu je vystavit vzájemnému působení s křehalovou drúzou nebo turmalínem, popř. nechat na ně působit úplňkové světlo. Nedoporučuje se mytí vodou. Došlo by k rozpadu z důvodu zvětrávání sírníkového tmele. Koule mají sírnou vůni, která je způsobena právě těmito sírníky.

Pazourek

Je barvy šedé, hnědé, černé i bílé. Chemické složení: SiO_2 . Nalezištěm je severní Morava.

Geologie: Pazourek vznikl z křemčitých roztoků, které se vysrážely při nárazu na organickou překážku. Obsahuje zbytky mikroorganismů – mošské zkameněliny křídlového stáří (136 až 65 mil. let). Pazourkové valouny jsou pokryty drsným žlutobílým povlakem, který se vytvořil dlouhou abrazí křídou. Na severní Moravě, kam zasáhly nejjižnější výběžky severského kontinentálního ledovce v době jeho největšího rozmachu, se dnes vyskytují rozsáhlé a mocné uložení glaciální půdy. Jsou to v podstatě morény, jejichž klastický materiál byl v rozličné míře tříděn a přemísťován toky v těsném předpolí ledovce.

Historie: Pro svou tvrdost, snadnou štípatelnost, ostrot a dostupnost byl ve starší době kamenné – paleolitu – opracováván na pracovní nástroje a zbraně. Tyto polotovary byly buď zasouvány do dřeva, nebo se k němu připevňovaly zvířecími šlachami či provazy zkroucenými z rostlin. V době nedávno minulé byl ještě používán jako křesací kámen do pušek.

Léčebné účinky na tělo: Pazourek podporuje krevní oběh a současně i celý organismus. Posiluje funkci ledvin, plic a žláz, léčí záněty. Pazourková voda regeneruje ochablou pleť a tlumí trvalý pocit hladu. I problémy rychlého trávení a pravidelného vylučování lze snadno vyřešit pravidelným pitím pazourkové vody.

Léčebné účinky na psychiku: Pazourek prohlubuje mezilidské vztahy, podporuje komunikaci, vnáší mír a toleranci do rodinného života. Utvrzuje vztah mezi mužem a ženou, přátelský vztah mezi sourozenci, dětmi a rodiči. Pomáhá rychle a bez větších problémů zpracovat negativní zážitky a osudové ztráty, vrací ztracenou rovnováhu a sebevědomí. Poskytuje pevnou základnu v duchovním životě, nedovoluje opustit zdravý rozum, propadat iluzím a nesoudnému fanatismu.

Příprava pazourkové vody: Pazourek dezinfikujeme vložení na 2-3 minuty do vroucí vody. Pak ho vložíme do sklenice s 0,2 až 0,3 l vody a necháme louhovat minimálně 4 hodiny, nejlépe však přes noc. Ráno vodu na lačný žaludek vypijeme. Z této vody je možné vařit například čaj, polévku aj.

Čištění a nabíjení: Pazourek čistíme jednou za měsíc proudem vlažné vody. Nabíjíme na slunci nebo jej položíme na 24 hodin na křehalovou drúzu.

Šárka Mazánková
Repro archiv autorky